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Bejelentő arra hívta fel a figyelmet, 

hogy az egyik budapesti társasház 

magánlakásának homlokzatára 

felszerelt kamera közterületi 

megfigyelése megvalósíthatja a 

jogellenes adatkezelés tényállását. 

 

lezárt 

 

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (továbbiakban:Hatóság) 

Budapest III. kerületi társasház egyik lakójának adatkezelését kifogásoló bejelentésre az 

alábbi tájékoztatást adta. 

 

A bejelentő állítása szerint az érintett társasház emeleti lakás ablakában az egyik lakó kamerát 

helyezett el oly módon, hogy azzal a közterületet megfigyelés alatt tartja. A Hatóság 

tájékoztatása szerint az általános adatvédelmi rendelet (a továbbiakban: GDPR) 57. cikk (1) 

bekezdés f) pontja, valamint az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról 

szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 38. § (3) bekezdés a) pontja alapján 

vizsgálat indult, melynek során a Hatóság megkereséssel élt az Óbudai Vagyonkezelő 

Nonprofit Zrt., mint a Budapest III. kerületi társasház közös képviselője (a továbbiakban: 

Vagyonkezelő) felé, hogy a GDPR 58. cikk (1) bekezdés a) és e) pontja, valamint az Infotv. 54. 

§ (1) bekezdés d) pontja alapján tájékoztatást kérjen a bejelentésben szereplő lakás 

használójának kilétéről. 

 

A Vagyonkezelő tájékoztatta a Hatóságot, hogy az érintett ingatlanon jelenleg komplett 

homlokzat és párkánycsere történik, ezért kamera nincs kihelyezve. A fentiek miatt a 

Hatóság az eljárást az Infotv. 53. § (5) bekezdés b) pontja alapján lezárta, mert  a vizsgálat 

folytatására okot adó körülmény már nem állt fenn. 

 

 

 

 


